50 zadan na 50 — lecie szkoly
Maj z wiosng (klasy VII — V11I)

Zadanie 1. Piotr, Pawel, Ania, Hania zbierali jagody. Pawet zebral potowe tego co zebrat Piotr,
Ania o 1 litr jagod wiecej niz Piotr, a Hania tylko % tego, co zebral Piotr. Chtopcy zebrali tyle samo

jagod co dziewczeta. Ile litrow jagod maja razem?

Zadanie 2. O godzinie 17.15 rowerzysta wyjechat z Boznowa do odleglego o 15 km Jabtonowa.
Pierwsze 2,5 km przejechat w ciggu 8 min. Czy jadac w tym tempie, ma szans¢ zdazy¢
na spotkanie wyznaczone w Jablonowie na godzing 18.00. (Wykonaj odpowiednie obliczenia).

Zadanie 3. Kaczka i czapla wystartowaly jednocze$nie z tego samego miejsca. Kaczka leciata
przez 15 minut z predkosciag 65 km/h 1 usiadta. Czapla leciata z predkoscig 40 km/h. Gdy zobaczyta
kaczke, sfruneta i usiadta obok niej. Jak dtugo kaczka czekata na czapleg?

Zadanie 4. Jesli podczas burzy stycha¢ grzmot po 3 sekundach od btyskawicy, to znaczy,
ze piorun uderzyt w odlegtosci okoto 1km. W jakiej odleglosci uderzyl piorun, jesli
od blyskawicy do grzmotu mingto 7 sekund.

Zadanie 5. Oblicz pole ogrodu o ksztalcie prostokata, ktorego przekatna ma dtugo$¢ 7 cm,
a jeden z bokéw ma dhugoéé 3v2 cm.

Zadanie 6. Dziatka rekreacyjna panstwa Nowak ma ksztalt prostokata o wymiarach:

39,7 m x 19,9 m. Dzialka panstwa Dziadoszanskich ma ksztalt kwadratu o boku dtugosci 30,3 m.
Ktora z tych dziatek jest wigksza?

Zadanie 7. Na mapie w skali 1: 10 000 odcinek taczacy dwa punkty ma dhugosé¢ 13,5 cm. Podaj
jaka jest odlegtos¢ w terenie miedzy tymi punktami — w centymetrach, metrach oraz kilometrach.

Zadanie 8. Babcia Halinka zebrata 110 kg jablek, ktore ulozyta w trzech jednakowych
skrzynkach. Jedna skrzynka wazyta brutto 34% kg, a druga 36,3 kg. Trzy puste skrzynki waza

razem 6% kg. Ile wazylyby jabtka w trzeciej skrzynce?

Zadanie 9. Ania przejechata 46 km na rowerze w czasie 3 godzin, a Marek przejechat t¢ samg
droge ze $rednig predkosciag 15,3 kTm Kto z nich jechal szybciej?

Zadanie 10. Oblicz pole powierzchni trawnika Panstwa Kowalskich, jezeli jeden z bokow
trawnika ma dlugo$¢ 30 m, a drugi jest o 5 m dhuzszy.



